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WOJEWÓDZKI ZESPÓŁ 
                                     LECZNICTWA PSYCHIATRYCZNEGO
    W OLSZTYNIE
          Ul. Wojska Polskiego 35
                   10-228 Olsztyn   

Pismo z dnia:                      Znak pisma :                                   Nasz znak:                         Data: 

            -                                            -                                       ZP.2651.162.2023            27.11.2023
Sprawa: dostawa odczynników diagnostycznych do badań laboratoryjnych

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy
Pytanie nr 1
Dotyczy pak. nr 8. 

Proszę o wskazanie ile dostaw w ciągu roku planuje Zamawiający, pozwoli to na lepsze oszacowanie oferty. 
Odpowiedź: 
Zamawiający planuje 4 dostawy Testów antygenowych w ciągu roku.

Pytanie nr 2

Dotyczy pak. nr 8. 

Wnosimy o wskazanie w umowie poziomu realizacji zamówienia. Pomimo, że nie maja Państwo takiego obowiązku, obecne zapisy umowy są krzywdzące dla Wykonawcy, który pomimo zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy, towaru i pracowników, może nie być zobowiązany do realizacji umowy, ponosząc przy tym straty. Postanowienia przyszłej umowy powinny zabezpieczać Wykonawcę przez nieograniczonym zmniejszaniem świadczenia przez Zamawiającego w trakcie jego wykonywania, co przekłada się niewątpliwe na możliwości oszacowania przez Wykonawcę ubiegającego się o udzielenie zamówienia oferty i zabezpieczenia jego interesów. Oczywiście mogą Państwo odmówić podwyższenia poziomu realizacji przedmiotu zamówienia, wpłynie do jednak na wycenę oferty dokonaną przez Wykonawcę. 

Odpowiedź: 
Zamawiający przychyla się do wniosku i na stronie internetowej udostępnia poprawiony wzór umowy.

Pytanie nr 3
Wnosimy o zmniejszenie w §6 ust. 1 kary za odstąpienie od umowy do 10% wartości netto niezrealizowanej części umowy, oraz o zmniejszenie w §6 ust. 2 kary umownej do 1% wartości niezrealizowanej dostawy brutto za każdy dzień zwłoki. 
Wskazujemy, że kara umowna powinna być proporcjonalna i spełniać funkcje dyscyplinującą Wykonawcę do prawidłowego wykonania umowy. Kara nie powinna przede wszystkim prowadzić do wzbogacenia Zamawiającego, w związku z tym kara wskazana wyżej wydaje się być uzasadniona. Do takiego stanowiska przychyla się zarówno doktryna jak i Prezes Urzędu Zamówień Publicznych.

Odpowiedź: 
Zamawiający uznaje, iż kara umowna jest proporcjonalna w stosunku do wartości umowy i dlatego na wnioskowane zmiany nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiający w Pakiecie 8 wymaga testów do użytku profesjonalnego, nie do self-testingu?
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga testów do użytku profesjonalnego.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.
Termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień: 05.12.2023 r. do godz. 9:00.
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